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Skolebestyrelsesmøde på Thurø Skole 
Torsdag d. 10. juni 2021 kl. 17.30 – 18.30  

 

      

 

Referat 

 

 

Afbud:  Alfred, Jens, Anne og Rikke. 
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Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Referatet blev godkendt. 
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Nyt fra Thurø Skole. 

 

Ledelsen: 

• Personale 

Annemette orienterede kort om personalesituationen. 

Vi har fået ny pædagogstuderende på Thurø Skole. Starter 1.6. og slutter 30.11. 

 

• ForårsSFO 

Der er to uger tilbage af skoleåret, hvorefter børnene bliver tilknyttet SFO. Vi har i år 

kunne bygge videre på de gode erfaringer vi fik sidste år og Forårs-SFO er også i år 

forløbet rigtig godt.  

 

• SFO 

SFO-gruppen arbejder pt. med ”mål- og indholdsbeskrivelsen”. De arbejder og udvikler 

sammen og der er indkøbt fast morgenåbner i denne periode, for at kunne frigive tid til 

møder. Puljen ”Fagligt løft” finansierer dette. SFO-gruppen fremlægger deres tanker for 

ledelsen onsdag den 23. juni 2021. 

 

• Elevrådet 

Elevrådet skulle have afholdt møde i tirsdags, men mange elever var ude af huset den 

pågældende dag, så mødet måtte desværre aflyses. 

 

Elevrådet skal tage stilling til hvad vi skal købe for 42.000 kroner. De har bl.a. udtrykt 

følgende ønsker: 

o LOMA-bod (at man fx laver mad, som man får lov at sælge) 

o Automater på skolen, hvor man fx for 10 kroner kunne købe noget. 

o Asfalt på multibanen + reparation af asfalt 

o Indretning af fleksrummene i D-bygningen 

 

Elevrådet genoptager forventeligt drøftelsen inden sommerferien.  

 

Elevrådet har også arbejdet med indretning af læringsmiljøet udendørs (i forbindelse 

med nedrivning af husene) og er kommet med deres input til forslaget (fx en ekstra 

edderkoppegynge). 

 

 

• Sidste skoledag 

Vi gentager rammen fra sidste år, hvor vi bruger multisalen og personalerummet til at 
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holde afslutning for 6.A og 6.B. 

 

Der bliver kun én rundboldkampkamp (6. årgang mod medarbejderne) og altså ikke en 

turnering.  

 

Der afholdes fælles afslutning i skolegården fredag den 25. juni 2021. 

 

 

 

Svendborg Kommune:  

• Tilbagemelding fra Dialogmøde på Vestre Skole 9. juni 2021 kl. 17.00 – 19.00. 

 

På programmet: 

o Corona / genåbning / tilbagekomst. 

De fleste skoler er blevet klogere på de mange muligheder for at variere 

undervisningen. 

Skolerne kan blive bedre til at kommunikere hvad varierende skoledage kan. 

En snak om hvad elevrådene på skolerne skulle bruge pengene til. 

Opsamling på organiseringen af undervisningen (gode erfaringer med dage ud 

af huset, få skift) 

 

o To eksempler fra 2 skoler om ML  

Stokkebækskolen fortalte om ”mellemformer” (her hvor man laver en 

midlertidig gruppering af elever, som har brug for noget særligt men i den 

almindelige folkeskole). Her har man eksperimenteret med dette.  

 

Skårup Skole fortalte om hvordan de arbejder med Mangfoldige Læringsmiljøer 

(ML) og om hvordan de bruger en skolehund fx til konfliktnedtrapning. De 

arbejder også med mindfullness i Skårup.  

 

 

o Budgettemaer. 

▪ Styrket indsats mod skolefravær 

▪ Projekt fritidsjob (for de ældste elever) 

▪ Permanentgørelse af projekt ”fremskudt funktion” 

▪ Tilbagerulning af budgetreduktion på Centerafdeling og Byhaveskolen 

▪ Haver til maver 

 

o Anlægsforslag 

▪ Fremtidens ML (opgradering af Tåsingeskolens ungemiljø) 

▪ Byhaveskolen – anvendelse af nr. 49, 51 og 53 

▪ Pulje til udendørs læringsmiljøer i dagtilbud og på skoler 

▪ Ny hal v. Rantzausmindehallen 

▪ Ny hal v. Ørkildskolen, afd. Øst – Budgettema under udarbejdelse 
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Næste skoleår 

Skemalægningen er snart afsluttet. 

Fordybelsesdage bliver den store udfordring men vi er kommet godt i gang nu og vi glæder os 

over at det er lykkedes at lave en god bemanding på disse dage – fx vil pædagogerne som 

udgangspunkt være med på alle fordybelsesdagene, som placeres på fredagene. 

 

Pædagogisk weekend 12. – 13. november.  

Forældrene forventes at overtage skolen den 12. november 2021. Skolebestyrelsen bakker op 

omkring dette forslag, som også har været drøftet tidligere. 
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Farvel til afgående bestyrelses medlemmer. 

 

Annemette sagde tak til eleverne for indsatsen i det forgangne år (Marika, Ida og Alfred). 

 

Annemette takkede Sidsel, bestyrelsesmedlem og skolebestyrelsesformand gennem mange år, 

for en kæmpe indsats for skolen.  
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Eventuelt 

Ingen punkter. 

 

 

 

 
Referent RF 

 


